Anbauhinweise Klemmbodcke Art.Nr.: 127X065..

WiChtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.

Durch einen Versatz der Lenkerposition andert sich die Spannung und Freigangigkeit von Kabeln,
Bowdenzigen und Bremsleitungen. Bitte beachten Sie deshalb die nachfolgenden Hinweise:

1.

2.

Auf Freigangigkeit der Lenkanlage und des Lenkers mit allen Bedienteilen zu anderen
Fahrzeugteilen, insbesondere zum Kraftstoffoehalter ist zu achten.

Die elektrischen Leitungen, Bowdenzlige und Hydraulikleitungen missen eine ausreichende
Lange aufweisen.

Elektrische Leitungen und Hydraulikleitungen sind gegen Knicken, Quetschen und Scheuern zu
sichern.

Die originalen Bremsschlauche dirfen einen minimalen Biegeradius von 40mm nicht
unterschreiten; Beim Ein- oder Ausfedern und bei Lenkeinschlag dirfen die Bremsschlauche nicht
verdrillt werden.

Die Notwendigkeit der Verwendung von langeren/kirzeren Austauschbrems- und/oder
Kupplungsleitungen anstelle der serienmaf3igen Leitungen ist zu prifen; ggf. sind Austausch-
Bremsleitungen des Antragstellers mit der Kennzeichnung SL oder andere zu verwenden, welche
die Prifnorm FMVSS 106 erfiillen.

Im letzten Fall ist ein entsprechendes Teilegutachten vorzulegen.

Kontrollieren Sie nach der Montage unbedingt alle Verschraubungen!

1 | ] Schrauben M8x25 abwechselnd, gleichmaRlig einschrauben
| und abschliessend mit 18Nm Anzugsdrehmoment festdrehen!

7Der Abstand "X" sollte an beiden Seiten gleich gross sein!

S

A

\

K!/ /T\ I Schraube M10x1,25x65 von oben festhalten und Mutter von

\ X" Hand ansetzen. Abschliessend die Mutter mit 35Nm
]

L~ Anzugsdrehmoment festdrehen!
na Sicherheitshinweis!
l ggf. vorhandene Um sicher zustellen, dal} §ich die
| Schraube M10x1,25x65 nicht

Originalteile verwenden! oY
selbststandig 16st, mul® nach der
/ Montage der Klemmbdcke das

N
AY _

~H

I Gabelbriicke Gewinde der Schraube mindestens
| 2mm aus der Befestigungsmutter
! ragen!
ggf. vorhandene Schraube M10x1,25x65
N E/Orlgmaltelle verwenden! i kBefestigungsmutter

Sperrkantscheibe ‘ .

— i Mindestens 2mm!
Mutter M10x1,25 rd

:'::? \—Egi‘

LSL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld
www.lsl-motorradtechnik.de

Stand: 05/2007



	Model

